



寄語

雲姐：

多少黃昏，多少星晨，妳都在校園附近徘徊、沉思；看妳那失魂、孤獨的身影，難道又在企求遇見他嗎？真是何苦自尋煩惱！不過更增加自己內心的悵惘。無限的哀怨又向誰訴呢？從此忘了他吧！也許正是：「自古多情空餘恨，好夢由來最易醒。」

記得妳當初認識他時，只不過像一片落葉，毫無痕跡地留在砂土中。那好感，那欣賞的心情，都到那兒去了？如今却陷入不能自拔的境地，是誰的罪過？入非草木，朝夕相見，孰能無動於衷？何況本就有一份好感。但妳不是常說：「想求而不能得之幻想，最是惱人，千萬不可行。」如今何以自己品嚐起這一杯苦汁？

過往的活潑天真，無憂無慮，與現在的多愁善感，深鎖峨眉，真是鮮明的對比！雲姐，你變得多愁，難道書念多了，反而心靈空虛嗎？見着妳日益消瘦，落落寡歡的樣兒，真是心痛無比，尤其妳是那麼的固執，真要走入悲劇的下場。共敍時妳說：「不喜人則已，一喜人恐難自拔。」言猶在耳，想

起令我心驚。但願仁慈的造物者，能垂憐照顧這多情的人兒。

在此西化的潮流中，妳到底是不開通的，不然何以只默默有情，不敢稍有表示呢？向來妳只是遙遠的欣賞，無聲的祝福，到處尋覓那碩長的身影；但真的遇見時，妳的眼神却匆匆迴避，何以如此？難道矜持作祟？可是雲姐，這樣下去，妳付出太多的代價，換來的只是內心的無望而已，一切喜怒哀樂付託在他人身上，何等痛苦！不要如此折磨自己，人生短短幾十年旅程上，到處是荆棘崎嶇；就在這旅程開始的時代，遭受如許煩惱，豈不太浪費，太可惜？！

雲姐，一切的一切都是天意，非人力所能彌補。縱使妳默默耕耘，亦不會開出美麗的花朵；沉醉於暫時的幻想，現實將帶來更多的傷痛。羅曼羅蘭說得好：「愛人的不被愛，被愛的不愛人，愛與被愛又總有分離的一天。」這世界就有這麼多的不幸。雲姐！收拾起妳那寂寞的心田，盡量寄附在興趣上，讓時間來埋藏了他。

夜

幽靜的夜，

月亮悄悄地爬上樹梢，

銀光淡淡地瀉落地上，

大地披上薄薄的輕紗。

× × ×

我孤獨地躊躇在深夜的溪畔，

又一次的追尋著過去的美景；

嗚咽的溪水，

從心底流出憂鬱的心符，

激盪起情緒的戰慄。

× × ×

銀空嵌着星羣，樹梢梳着月光，

幽怨的笛聲

輕喚出靈感的共鳴；

淚水溶入了幻境，

一聲低微的嘆息，

接着飛落的黃葉輕盈。